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Summe Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18

Summe Praxen: 363
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Ø‐alle Netze ÄN Eutin‐Malente_2017Summe Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18

Summe Praxen: 363
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Hausärzte vs. Fachärzte (Praxen)

Hausärzte FachärzteSumme Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18

Summe Praxen: 363
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Transportmittel ‐Wie kommen die Patienten in die Praxis?

Ø‐alle Netze ÄN Eutin‐Malente_2017Summe Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18

Summe Praxen: 363
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Ø‐alle Netze ÄN Eutin‐Malente_2017Summe Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18

Summe Praxen: 363
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Praxisbesuch 

mit Termin ohne TerminSumme Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18

Summe Praxen: 363
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Besuchsgrund*

Ø‐alle Netze ÄN Eutin‐Malente_2017Summe Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18

Summe Praxen: 363

*) Mehrfachnennungen möglich
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Akute Beschwerden Überweisung Routine‐Termin Vorsorge/ Impfung

Summe Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18

Summe Praxen: 363

*) Mehrfachnennungen möglich
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Ø‐alle Netze ÄN Eutin‐Malente_2017Summe Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18

Summe Praxen: 363
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1 Tag und weniger Weniger als 1 Woche Bis zu 2 Wochen Bis zu 4 Wochen Mehr als 4 Wochen

Summe Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18

Summe Praxen: 363

*) Mehrfachnennungen möglich
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Krankenhausaufenthalte in den letzten 12 Monaten*

Ø‐alle Netze ÄN Eutin‐Malente_2017 * keine Unfälle, mit mind. einer ÜbernachtungSumme Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18

Summe Praxen: 363



Stand: 08.01.2018

30,1%

14,8%

8,6%
12,2%

27,0%

7,3%

23,3%
19,0%

10,8%
13,1%

25,5%

8,3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

AOK BARMER DAK Techniker Andere GKV PKV

krankenversichert bei....

Ø‐alle Netze ÄN Eutin‐Malente_2017Summe Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18

Summe Praxen: 363
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Geschlechterverteilung

Weiblich MännlichSumme Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18

Summe Praxen: 363
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Ø‐alle Netze ÄN Eutin‐Malente_2017Summe Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18

Summe Praxen: 363
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Ø‐alle Netze ÄN Eutin‐Malente_2017Summe Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18

Summe Praxen: 363
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Ø‐alle Netze ÄN Eutin‐Malente_2017Summe Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18

Summe Praxen: 363
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Ø‐alle Netze ÄN Eutin‐Malente_2017Summe Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18

Summe Praxen: 363
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Ø‐alle Netze ÄN Eutin‐Malente_2017Summe Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18

Summe Praxen: 363
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Ø‐Ergebnis im Netz pro Frage vs. min/max/Ø‐Wert aller PZA

Ø‐alle Netze ÄN Eutin‐Malente_2017Summe Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18

Summe Praxen: 363
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ÄN Eutin‐Malente_2017

Summe Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18
Summe Praxen: 363
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Hausärzte vs. Fachärzte (Praxen)

Hausärzte FachärzteSumme Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18

Summe Praxen: 363
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Ø‐alle Netze ÄN Eutin‐Malente_2017 ÄN Eutin‐Malente_2016Summe Patienten: 11.805

Durchgeführte Befragungen:   18

Summe Praxen: 363


